

LAW OFFICES OF PETER SLEPCHUK
413.736.3649
 www.slepchuklaw.com
 155 Maple Street, 4-й этаж, #405, Springfield, MA

ВОЖДЕНИЕ МАШИНЫ ПОД ВЛИЯНИЕМ АЛКОГОЛЯ / НАРКОТИКОВ (OUI):



де / употребление наркотиков, вы не обязаны соглашаться на физическую проверку непосредственно на месте? Не существует наказания за подобный отказ и он не может быть упомянут в суде. Единственное потенциальное преимущество прохождения теста заключается в возможности избежать обвинения, если вы пройдёте его успешно, что, даже для трезвого человека, не всегда легко.

Знаете ли вы, что ваш отказ от проверки на состояние трезвости (тест на дыхание и алкоголь в крови в полицейском участке) не может быть упомянут в суде? Однако, при отказе от теста в полицейском участке, ваши водительские права будут приостановлены как минимум на 6 месяцев при первом нарушении, на 3 года при втором нарушении, на 5 лет при третьем, и на всю жизнь при четвёртом.

Знаете ли вы, что если вам нет 21-го года и вы отказались от теста на дыхание и алкоголя в крови, ваши водительские права будут приостановлены на 3 года?

Знаете ли вы, что отказ от физиче-

ской проверки на месте, а также от теста на дыхание и алкоголя в крови в полицейском участке значительно увеличивает ваши шансы на то, что вас признают невиновным в суде?

КОМПЕНСАЦИЯ РАБОТНИКАМ:

Знаете ли вы, что компенсация работникам оплачивает только медицинские счета, потерю способности зарабатывать, а также потерю физического функционирования? Обычно вы не имеете право на получение компенсации за причинённые страдания, но если ваш работодатель не включил вас в свой полис на компенсацию работников, вы имеете право на эту компенсацию.

Знаете ли вы, что имеете право на



ЗНАЕТЕ ЛИ ВЫ, ЧТО...?

получение компенсации, даже если ваш работодатель не имеет страховки на компенсацию работникам?

Знаете ли вы, что имеете право на компенсацию работникам, даже если работаете без грин-карты и не получаете официальную зарплату (т.е. вам платят неофициально наличными)?

Знаете ли вы, что не обязаны обращаться за лечением к врачу вашего работодателя? Вы имеете полное право выбрать своего врача.

Знаете ли вы, что при получении травмы на работе, даже если это была ваша вина, вы все равно имеете право на компенсацию работников?

Знаете ли вы, что если из-за причинённой травмы вы отсутствовали на работе более 5 дней, то начиная с 6-го дня имеете право на компенсационные выплаты в размере 60% от вашей средней еженедельной зарплаты, а после 20 дней невозможности работать ваш работодатель обязан заплатить вам и за

первые 5 дней?

АВТОМОБИЛЬНЫЕ АВАРИИ:



Знаете ли вы, что если неизвестный вам водитель, даже без столкновения, послужил причиной того, что вы потеряли контроль над машиной, вы всё равно имеете право на компенсацию за полученные травмы?

Знаете ли вы, что если неизвестный водитель столкнулся с вашей машиной и покинул место происшествия, не сообщив вам свои контактные данные, вы всё равно имеете право на компенсацию за полученные травмы?

Знаете ли вы, что можете получить компенсацию за ваши травмы, только если ваши медицинские счета превыси-

ли \$2,000, за исключением случаев, когда ваши травмы состоят из перелома, серьёзного и постоянного обезображивания (такого как шрам), или травмы, приведшей к потере частей тела, зрения, слуха и смерти?

Знаете ли вы, что даже если автомобильная авария была совершена по вашей вине, вы всё равно имеете право на компенсацию медицинских счетов и потерянных заработков на сумму до \$8,000?

Знаете ли вы, что если вы получили травму в результате автомобильной аварии, то имеете право на компенсацию за медицинские счета вплоть до \$8,000, даже если у вас нет медстраховки?

Знаете ли вы, что можете обратиться к любому доктору за лечением?

Знаете ли вы, что возможно имеете право на дополнительные бенефиты за счет полиса машины, которая не была вовлечена в аварию?

ДЕФЕКТНЫЕ МАШИНЫ И ИНСТРУМЕНТЫ:



Знаете ли вы, что если продавший их вам и не виноват в этом. В результате вы можете подать в суд как на производителя, так и на продавца.

УКУСЫ СОБАК:



Знаете ли вы, что хозяин собаки несёт полную ответственность за травмы, причинённые её укусом, если только вы не заходили на его территорию незаконно, не дразнили, мучили или издевались над собакой в момент укуса? И что если укушенный моложе 7-ми лет, то предполагается, что он не мог незаконно заходить на территорию, дразнить, мучить или издеваться над собакой?

Если у вас имеются любые вопросы, связанные с вышеперечисленными темами, или вы получили серьёзную травму и нуждаетесь в опытных адвокатах, обращайтесь в адвокатскую контору Питера Слечука старшего по телефону 413-736-3649 (Питер Слечук младший говорит по-русски) для назначения бесплатной консультации.